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PODER LEGISLATIVO 
 

 
 

 
REQUERIMENTO DE REGISTRO DE CHAPA  

 
 
À Excelentíssima Senhor vereadora 
MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA 
Presidente da Câmara Municipal de Palmeiras do Tocantins/TO. 
 
 
 
Assunto: Requerimento de registro de candidatura para eleição da 
mesa diretora para o segundo biênio da Câmara de Palmeiras do 
Tocantins/TO.  
 
 
 
                     Excelentíssimos Senhores Vereadores e Vereadoras 
que este subscrevem, requerem nos termos dos § 1º e § 2º do art. 
28 da legislação aplicável a matéria, o Registro da Chapa abaixo 
relacionada para concorrer á eleição da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Palmeiras do Tocantins – Primeiro Biênio: 01/01/2025 
a 31/12/2026: CHAPA: “União e Continuidade”. 
 
                     Apresentamos o requerimento de composição da 
Chapa, bem como em anexo, encontram-se as declarações 
individuais dos candidatos autorizando a inclusão dos seus nomes 
na mesma chapa e de que satisfaz as condições de elegibilidade.  
 
 
CHAPA: “UNIÃO E CONTINUIDADE” 
PRESIDENTE: MARIA DOS REISDE SOUSA CUNHA - UNIÃO 
BRASIL 
VICE-PRESIDENTE: WILBER THIAGO PIRES BRAGA - UNIÃO 
BRASIL 
1º SECRETÁRIO: ERISVAN PEREIRA DE SOUSA - PDT  
2º SECRETÁRIO: FRANCISCO MEIRA NETO - MDB 
                      
 

Palmeiras do Tocantins/TO, 30 de dezembro de 2024. 
 
Termos em que, 
Pedem Deferimento. 
 
 

Vereadora MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA - UNIÃO 
BRASIL 

 
 

Vereador WILBER THIAGO PIRES BRAGA - UNIÃO BRASIL 
 
 

Vereador ERISVAN PEREIRA DE SOUSA - PDT 
 
 

Vereador FRANCISCO MEIRA NETO - MDB 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

DECLARAÇÃO INDIVIDUAL DE CANDIDATO (A) 
 
 
Eu, Maria Dos Reis de Sousa Cunha, portador do RG/CI 

nº 5255943 – SSP/PA, e do CPF/MF nº 746.947.232-00, declaro 
estar ciente que sou candidata ao cargo de Presidente pela Chapa 
“UNIÃO E CONTINUIDADE” para o Primeiro Biênio 2025/2026, que 
tem como candidato a 
          
PRESIDENTE: MARIA DOS REISDE SOUSA CUNHA - UNIÃO 
BRASIL 
VICE-PRESIDENTE: WILBER THIAGO PIRES BRAGA - UNIÃO 
BRASIL 
1º SECRETÁRIO: ERISVAN PEREIRA DE SOUSA - PDT 
2º SECRETÁRIO: FRANCISCO MEIRA NETO - MDB 

 
 

Palmeiras do Tocantins/TO, 30 de dezembro de 2024. 
 

 
Vereadora MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA 

UNIÃO BRASIL 
 
 
 
 

DECLARAÇÃO INDIVIDUAL DE CANDIDATO (A) 
 
 

Eu, Wilber Thiago Pires Braga, portador do RG/CI nº 
RG: 1152324 SSP/TO, e do CPF/MF nº 048.596.231-42, declaro 
estar ciente que sou candidato ao cargo de Vice-Presidente pela 
Chapa “UNIÃO E CONTINUIDADE” para o Primeiro Biênio 
2025/2026, que tem como candidato a 
            
PRESIDENTE: MARIA DOS REISDE SOUSA CUNHA - UNIÃO 
BRASIL 
VICE-PRESIDENTE: WILBER THIAGO PIRES BRAGA - UNIÃO 
BRASIL 
1º SECRETÁRIO: ERISVAN PEREIRA DE SOUSA - PDT 
2º SECRETÁRIO: FRANCISCO MEIRA NETO – MDB 
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Palmeiras do Tocantins/TO, 30 de dezembro de 2024. 

 
 

Vereador WILBER THIAGO PIRES BRAGA – UNIÃO BRASIL 
 
 
 
 
 

DECLARAÇÃO INDIVIDUAL DE CANDIDATO (A) 
 

 
Eu, Erisvan Pereira de Sousa, portadora do RG/CI nº 

RG: 312281 SSP/TO, e do CPF/MF nº 827.652.351-04, declaro 
estar ciente que sou candidata ao cargo de Primeira Secretária 
pela Chapa “UNIÃO E CONTINUIDADE” para o Primeiro Biênio 
2025/2026, que tem como candidato a 
          
        PRESIDENTE: MARIA DOS REISDE SOUSA CUNHA - 
UNIÃO BRASIL 
        VICE-PRESIDENTE: WILBER THIAGO PIRES BRAGA - 
UNIÃO BRASIL 
        1º SECRETÁRIO: ERISVAN PEREIRA DE SOUSA - PDT 
        2º SECRETÁRIO: FRANCISCO MEIRA NETO - MDB 

 
  

Palmeiras do Tocantins/TO, 30 de dezembro de 2024. 
 
 

Vereadora ERISVAN PEREIRA DE SOPUSA – PDT 
 
 
 
 

DECLARAÇÃO INDIVIDUAL DE CANDIDATO (A) 
 

Eu, Francisco Meira Neto, portador do RG/CI nº RG: 
10794859 SSP/AM, e do CPF/MF nº 299.208.924-91, declaro estar 
ciente que sou candidato ao cargo de Segundo Secretário pela 
Chapa “UNIÃO E CONTINUIDADE” para o Primeiro Biênio 
2025/2026, que tem como candidato a 
            
        PRESIDENTE: MARIA DOS REISDE SOUSA CUNHA - 
UNIÃO BRASIL 
        VICE-PRESIDENTE: WILBER THIAGO PIRES BRAGA - 
UNIÃO BRASIL 
        1º SECRETÁRIO: ERISVAN PEREIRA DE SOUSA - PDT 
        2º SECRETÁRIO: FRANCISCO MEIRA NETO - MDB 

 
  

Palmeiras do Tocantins/TO, 30 de dezembro de 2024. 
 
 

Vereador FRANCISCO MEIRA NETO – MDB 
 
 
 
 

CERTIDÃO 
 
 

CERTIFICO a quem possa interessar, que, encerrou-se 
às 09h:00min, desta terça-feira, 31/12/2024, o prazo para o 
protocolo dos pedidos de registro de Chapa ou de Candidatura 
avulsa para concorrer aos Cargos da Mesa Diretora que 
comandará os trabalhos da Câmara Municipal de Palmeiras do 
Tocantins/TO, durante o biênio 2025/2026, tendo sido protocolada 
apenas a Chapa UNIÃO E CONTINUIDADE composta pelos 
Vereadores (as): MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA - 
Presidente; WILBER THIAGO PIRES BRAGA - Vice-Presidente; 
ERISVAN PEREIRA DE SOUSA - Primeira Secretária e 
FRANCISCO MEIRA NETO - Segundo Secretário. Por ser verdade 
firmo a presente, às 09h:15min de 31/12/2024.  

 
Palácio João de Castro, Sede do Poder Legislativo do Município de 
Palmeiras do Tocantins, Estado do Tocantins, aos trinta e um dias 

do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro. 
 
 

 
ANA PAULA RODRIGUES LOPES 

Secretária Administrativa da Câmara  
Municipal de Palmeiras do Tocantins 

 
 
 

DEFERIMENTO DO PEDIDO DE CANDIDATURA 
 
 

DECIDO: 
 

Trata-se de pedido de registro de candidatura da Chapa 
UNIÃO E CONTINUIDADE, visando a concorrer à eleição da Mesa 
Diretora que definirá quem comandará os trabalhos da Câmara 
Municipal de Palmeiras do Tocantins/TO, durante o biênio 
2025/2026. O Pedido foi protocolizado, tempestivamente. 
 

Tendo a Chapa UNIÃO E CONTINUIDADE preenchido 
os requisitos das letras “a” e “b” do inciso I do art. 12 do Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, HOMOLOGO o pedido, 
DEFERINDO o pleito formulado. 
 
REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 
 
Palácio João de Castro, Gabinete da Presidência do Poder 
Legislativo do Município de Palmeiras do Tocantins, Estado do 
Tocantins, aos 31 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 
vinte e quatro. 

 
 

Vereadora MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA 
 Presidente da Câmara Municipal de  

Palmeiras do Tocantins/TO. 
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